



Resposta ao Requerimento nº 1518/2023

Autoria: MÔNICA MORANDI

Assunto: *Informações acerca do conserto da Rua Antônio Tassi, Jardim Novo Mundo.*

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao Requerimento em epígrafe, vimos transmitir-lhe as informações precedentes disponibilizadas pelas áreas competentes da municipalidade, solicitando sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada estima e consideração.

Valinhos, 9 de novembro de 2023.

LUCIMARA ROSSI DE GODOY

Prefeita Municipal

Exmo. Sr.

SIDMAR RODRIGO TOLOI

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos



À S.S.P.,

Em atendimento ao Requerimento nº 1518/2023, solicitando informações acerca do conserto da Rua Antônio Tassi – Jd. Novo Mundo, informo que:

1- Existe um plano de manutenção ou conserto programado para a Rua Antônio Tassi?

Resposta: Sim.

2- Se sim, qual é a data prevista para início e conclusão do trabalho?

Resposta: O serviço está programado para o primeiro semestre do ano 2024, através da operação “Valinhos em Ação”.

3- Na negativa, favor acolher como Indicação, incluindo no cronograma do departamento responsável.

Resposta: Já consta de nossa programação, conforme informado no item “2”.

D.I.U., em 31 de outubro de 2023.

Eng.º Caio Cesar Ceccherini.
Diretor D.I.U./S.S.P.
C.R.E.A.: 060160791-4

Eng.º Mário Ivo Mengon
Secretário da S.S.P./P.M.V.
C.R.E.A.: 5060187117